



张灯结彩迎新春 火树银花年味浓

□记者 李婷 廖旌汝 文图

春节临近,在中心城区主干道、各大公园广场,工作人员加班加点搭建花灯长廊、悬挂灯笼,以盛装扮亮城区,吸引了不少市民驻足观赏、拍照留念,感受这浓浓的年味。

据介绍,为在全市营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围,我市将开展2022年“虎年迎新春祝福送万家”主题氛围营造活动。1月25日至2月16日,在全市主要街道、公园广场、大型商超等公共场所的宣传橱窗、亮化设施及地标建筑的楼宇媒体立面、户外电子屏,滚动播出“虎年迎新春 祝福送万家”公益宣传海报、“十个坚持”伟大建党精神主题公益广告及虎年祝福等各类文

化元素,营造欢乐祥和的喜庆氛围,为全市人民送上新春祝福。此外,在市区各大公园广场的重要节点位置,我市共安装多种造型灯笼1万余盏;在市区的10处关键节点摆放花灯造型,烘托喜气洋洋的新春氛围。

据悉,为打造独具特色的城市夜景空间,我市在市区机场大道、解放路、红旗街路灯杆上,安装各种造型灯笼283组;在市区人民路、魏风街、红旗街行道树上,安装各种造型灯笼7万余盏,在市区5座人行天桥装饰春节祝福语,不仅增添了浓浓的年味,更为寒冷的冬季增加了活力,象征着2022年我市人民的幸福生活红红火火。



▲市区南风广场,市民拍摄花灯长廊留念。



灯前留影。
▲孩子在“娃娃”造型花灯前拍照留念。

▲市区南风广场,工作人员忙着布置花灯长廊,让市民早日感受春节氛围。



“春节越来越接近,年味也越来越浓,前几天上下班的时候,我就注意到路边开始布置各种灯笼和花灯,很期待亮灯的样子。”1月24日上午,在市区南风广场,长长的灯笼通道让市民景先生不禁举起手机,定格美景。

在市区河东东街和人民南路交叉口,以盛放“福”字花灯造型、“不忘初心 牢记使命”标语以及社会主义核心价值观内容等组成的花灯,吸引了市民前来拍照留念。王先生是河南人,今年春节选择留在运城工作的孩子家过年,他表示,这是第一次欣赏运城的花灯,行走在热闹的

街道,美丽的花灯把新年氛围营造得非常浓厚,等亮灯后还要再过来看看。
一组组璀璨的花灯、一个个漂亮的灯笼,将扮亮中心城区夜景,伴随市民一起迎接新春的到来。市民王宏伟说:“受疫情影响,今年过年不准备出去旅游了,现在家门口装扮得这么好看,和亲戚朋友们一起看花灯,过一个热闹的春节。”
“妈妈,快给我拍个照,这个花灯好漂亮!”在市区航天公园门口,孩子着急让家长拍自己和造型花灯的合影,娃娃造型的花灯吸引了不少孩子前来欣赏。

市城市管理局节前检查 保障中心城区供热供气安全运行

运城晚报讯(记者 祁克宁)春节将至,为保障中心城区供热供气安全运行,连日来,市城市管理局组织相关人员,对中心城区供热供气、燃气安全进行节前安全检查。

检查组先后前往市热力公司天宝·春沐苑换热站、东康液化气站等站点,对设备运行状态、检修维护台账、现场安全防护装置等进

行了详细检查。

检查组要求,供热供气企业要切实履行社会责任,做实做细安全生产工作,以安全生产精细化管理为标准,查隐患、找短板、促整改、防事故,夯实安全生产基础;要强化责任落实,加强管网维护和日常巡检,保障中心城区供热供气安全、稳定供应,确保广大市民过一个温暖祥和的春节。

市区机场大道一占道20多年的建筑物被依法拆除

运城晚报讯(记者 祁克宁)1月24日,市区机场大道西侧一处突出街面、影响周边市民出行20多年的建筑被拆除,拆除后的道路变得通畅有序。

据悉,2021年,市城市管理局按照城市更新部署要求,在请示市委、市政府后,决定拆除双桥路、机场大道等道路两侧影响市容市貌的建筑物(构筑物),以改善城市形象,提升城市品质。该处民房处于整治范围,且建筑物占用道路,影响群众通行,但20多年来,在机场大道(原工农街)数次提升改造中因多种原因,一直未达成协议难以拆除。

市城市管理综合行政执法队克服阻力困难,经过一次次上门诚恳说服、细致沟通,房主最终同意配合拆迁,并在拆迁赔偿协议上签字。经过两个小时的施工作业,整个建筑被安全拆除。现场负责人



▲拆除现场

表示,建筑物拆除后,将立即组织车辆清运建筑垃圾,尽快恢复道路通行。同时,他们还将积极推动机场大道综合整治任务,为城市高质量发展再建新功。